



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня к исполнению служебных обязанностей приступил вновь назначенный руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России

Сегодня состоялось официальное представление руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ генерал-майора юстиции Устинова Алексея Витальевича. 12 июня 2014 года Указом Президента Российской Федерации № 418 «Об освобождении от должности, назначении на должность, увольнении с военной службы военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных государственных органов» на двухлетний срок руководителем Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ назначен генерал-майор юстиции Устинов Алексей Витальевич, ранее занимавший должность руководителя Дальневосточного следственного управления на транспорте СК РФ. Сегодня в торжественной обстановке руководитель управления кадров Следственного комитета Российской Федерации генерал-майор юстиции Долженко Виктор Григорьевич по поручению Председателя СК РФ Александра Ивановича Бастрыкина представил генерал-майора юстиции Устинова Алексея Витальевича руководителям правоохранительных органов Московского транспортного региона и коллективу следственного управления. Долженко В.Г. высказал напутственные слова в адрес нового руководителя управления, пожелал успехов в работе коллективу, а также нацелил представителей всех правоохранительных органов региона на совместную плодотворную работу. Кроме того, генерал-майор юстиции Долженко В.Г. выразил слова благодарности за проделанную работу бывшему руководителю следственного управления Тушмалову Олегу Николаевичу. Ответное слово было предоставлено Устинову А.В. Коллектив Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета РФ благодарит Олега Николаевича Тушмалова за совместную работу, а Алексею Витальевичу Устинову желает успехов в служебной деятельности и достижения высоких результатов в борьбе с преступностью на территории Московского транспортного региона!

Изображения



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации



30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632069>